

# Kék hírek

Az Arany János utca egyik lakóházából jelentették a rendőrség ügyelőre, hogy július 5-ike és 6-ika között két darab lovas ekét és borona tagokat loptak el tőlük.

Egy Szarvas külterületén, a Szentesi út mellett lévő zártkertből talajfűrőt, fűnyíró és szivattyút loptak el. A tettes a kerítésen átmászva feltörte a kertben található faházat és onnan vitte magával zsákmányát. A tulajdonos kára körülbelül 200 ezer forint.

## Rámpa-tolvaj

A Shell benzinkútnál egy autók szállítására alkalmas német kamion parkolt június 8-án. A kamion német tulajdonosa jelentette a Szarvasi Rendőrkapitányságon, hogy reggel

Az európai közlekedésrendészeti szervek hálózata, a TISPOL 2007. évi ellenőrzési terve alapján a múlt héten az A/D (alkohol és drog) nemzetközi közlekedésbiztonsági kampány zajlott több országban. Magyarország a TISPOL tagja, így június 5-én, 6-án és 7-én az ország valamennyi megyéjében fokozott közúti ellenőrzést tartottak a rendőrök. A Békés megyében kedden, szerdán és csütörtökön megtartott, az ittas és a bódult állapotban történő járművezetés kiszűrésére szervezett akció során az egyenruhások összesen 817 járművezetőt szondáztattak meg. Közülük 10-en ittasan közlekedtek. Az igazoltatásokkor tapasztalt hiányosságok illetve szabálytalanságok miatt a rendőrök 41 esetben összesen 129 000 Ft értékben szabtak ki helyszíni bírságot, és 10 szabálysértési feljelentést tettek. A nemzetközi ellenőrzés végrehajtásán Békés megyében 130 rendőr, a közlekedési hatóság 17 szakembere, 12 határőr és több polgárőr is dolgozott.

*Szombati Andrea, sajtóreferens BMRFK*

5 és 7 óra között az autóról elloptak 4 darab alumínium rámpát.

## Montana

A Halászcserda udvaráról egy lezáratlan, fehér-szürke színű, női kerékpárt loptak el, melyen Montana felirat szerepelt. A kerékpár értéke 33 ezer forint.

## Ütközés

Baleset történt a Vasút utcán június 11-én délután 6 óra tájban. A balesetet egy a Bajcsy-Zsilinszky utcából körültekintés nélkül kihajtó kerékpáros okozta, neki-ütközött egy a Vasút utcán haladó személygépkocsi oldalának. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár 250 ezer forint.

# Újra szolgálatban

Megtartotta évadnyitó értekezletét a helyi vöröskereszt égisze alatt létrejött, azzal szoros együttműködésben álló, Holt Körös Vízimentő Egyesület. A vízimentők először is elsősegélynyújtási ismereteiket elevenítették fel az önkormányzat üdülőjében, ezután tértek át az elmúlt év értékelésére, az új évad feladatainak megbeszélésére.

Meghallgatták Priskin János a megyei vöröskereszt igazgatójának beszámolóját, amiből kiderült, a vízimentő rendszerben kisebb változások lesznek a jövőben. Ezek közé tartozik, hogy a szolgálat indítása előtt csak házi szintfelmérők lesz-

levetítik a nyári szünet előtt az iskolákban, és a helyi televízió is időről-időre műsorára tűzi.

A szarvasi és békésszentandrási vízimentők egyesületének elnöke Farkas István arról számolhatott be, hogy jó a statisztikájuk, azaz, legalábbis olyan idő-

szakban, mikorszolgálatot teljesítettek, vízbefulladás nem történt a két település vizsein. Szóba kerültek a nyári progra-



mok, ahová a rendezők vízimentő-biztosítást kérnek, és elkészült az idej szolgálati beosztás is. Eszerint az egyesület tagjai idén is önkéntes szolgálatot tartanak július 16-tól szeptember 2-ig a békésszentandrási és a szarvasi strandon. Munkájuk sok sikert kívánt és szervezetük együttműködéséről biztosította a vízimentőket a megyei vöröskereszt igazgatója mellett az évadnyitón résztvevő Bencsik Ferenc a Szarvasi Rendőrkapitányság alosztályvezetője és dr. Ágoston Béláné a helyi vöröskeresztes szervezet vezetője.

*K.Zs.*

# GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

## Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

**A fürdő a szolgáltatásaiért  
a fürdővendégektől üdülési  
cskekkel is elfogad!**

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m<sup>2</sup> alapterületű, orvosi rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-820-as telefonszámon

# TOP VIDEO SHOP



APRÓ TITKOK  
HÓSÜTI  
DREAMGIRLS  
HULIGÁNOK  
DÉMONOK  
HALÁL KEZE  
KÉNYSZERSZÜNET  
HAZAJÁRÓ LÉLEK  
CHARLIE



KÖZKÍVÁNATRA

Még mindig kettőt fizet, hármat vihet !!

AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582  
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21